

Начальнику санаторно-курортной
группы лечебно-профилактического
отдела ГУ МВД России по г. Москве
г. Москва, 2-Колобовский пер, д.8

от Нелюбина Виктора Робертовича,
прож.: 125222, г. Москва,
ул. Митинская, 27-135
тел.: 8(916)298-31-51

Заявление

Прошу Вас разобраться, на каком основании, мне Нелюбину В.Р. и моей супруге Павловой Наталье Викторовне, санаторно-отборочная комиссия 1 поликлиники ГУ МВД России по г. Москве отказала в путевках в санатории г. Сочи или Крыма на конец августа – начало сентября 2015 года.

Я являюсь майором милиции в отставке (в отставку вышел с должности начальника штаба РОВД «Щукино» в июле 2002 года), и на основании ст.11 ч.4,6,9 ФЗ №247, имею право вместе с членами семьи один раз в год приобретать путевки в санаторно-курортные или оздоровительные учреждения системы МВД.

Справку для получения путевки (форма №070/у-04) я получил в феврале 2015 года, а супруга в марте 2015 года. Срок действия справки шесть месяцев. Справки получены в ФГУ «Поликлиника №4» Управления делами Президента РФ, по месту работы моей супруги.

По направлению сотрудника санаторно-курортной группы (тел. 8(495)694-99-10), я 01.04.2015 года обратился к кардиологу Захаровой Т.И. в 1 поликлинику ГУ МВД России по г. Москве с просьбой дать мне с супругой направление на получение путевки на конец августа - начало сентября 2015 года в санатории г. Сочи или Крыма. Врач Захарова Т.И. (тел. 8(916)661-64-16) зачем то направила меня повторно пройти врача-уролога, хотя справка (форма №070/у-04) была полностью заполнена, а также имелись копии анализов и исследований по всем необходимым направлениям. После этого Захарова сказала, что она перепишет справку (форма №070/у-04) в июне (хотя нужды в этом не было).

09.07.2015 года мне позвонила женщина, представившаяся медсестрой второго терапевтического отделения 1 поликлиники Винтовой (это фамилия) и заявила, что комиссия поликлиники отказала мне с супругой в приобретении заказанных путевок. Звонок был сделан с тел. 8(916)590-33-83. На все мои вопросы (На каком основании отказано?, Кто председатель

комиссии?), Когда и где заседала комиссия?) мне было отвечено, что мне никто объяснять ничего не будет и раз комиссия так решила, значит, так тому и быть.

Если комиссия выделяет путевки в порядке очередности, то я сомневаюсь, что очередь на конец августа – начало сентября сформировалась раньше 01.04.2015 года (момента моего обращения в 1 поликлинику).

Если путевки выделяются по состоянию здоровья, то в августе 2014 года меня госпитализировали в 67 ГКБ по скорой помощи с диагнозом: гипертоническая болезнь II стадии, 2 степени; предсердная экстрасистолия. Все врачи рекомендовали санаторно – курортное лечение желательнее в г.Сочи или Крыму. Когда я был действующим сотрудником (на земле), санаторно – курортным обеспечением вообще никогда не пользовался, даже когда был контужен в 1993 году во время штурма здания Верховного Совета РСФСР, в охране которого я тогда служил.

Если путевки выделяются по важности работы клиентов, то я сомневаюсь в малой значимости и важности для Государства наших с супругой работ. Я работаю ведущим конструктором авиадвигателей в ОКБ им.А.Люльки (рабочий телефон 8(499)755-05-39). Супруга работает ведущим специалистом Управления эксплуатации Дома Правительства РФ (рабочий телефон 8(495)605-93-58). Наши отпуска заранее спланированы и начинаются в начале сентября 2015 года.

Критерий выделения путевок санитарно-отборочной комиссией 1 поликлиники ГУ МВД России по г. Москве, не выдерживает ни какой критики и является алогичным и абсолютно деструктивным. Особенно прискорбным является тот факт, что количество санаториев в системе МВД выросло на пять единиц, в связи с воссоединением с Крымом и ограничивать поездки в Крым глупо и не логично.

Полагаю, что члены комиссии считают санаторно – курортные путевки своей собственностью и выделяют их по своему усмотрению, невзирая на здравый смысл и действующее законодательство. Возможны два варианта, либо они выделяют путевки в теплое время влиятельным лицам, от которых члены комиссии зависят (т.е. руководству), либо имеет место коррупционная составляющая. Выявить это легко, проанализировав списки отдохнувших у моря в летнее время за несколько лет, обращая внимание на должности.

Все вышеприведенное подтверждается документами, которые находятся у меня на руках. Оригиналы справок (ф.70) находятся в 1 поликлинике в медицинских картах №85785 и №85786.

На основании вышеприведенного прошу Вас:
- проверить законность работы комиссии;

- восстановить поправную законность и справедливость, отменив решение комиссии об отказе мне с супругой в получении запрашиваемых путевок;
- выделить мне и моей супруге путевку в г. Сочи или Крым, не позднее 05.09.2015 года, в соответствие с действующим законодательством и нашим графиком отпусков;
- наказать виновных работников 1 поликлиники – членов комиссии за необоснованность отказов и сокрытия критериев отбора кандидатов на путевки;
- известить меня письменно о принятых мерах.

Аналогичные заявления я направил в МВД РФ, Генеральную Прокуратуру РФ и Министерство Здравоохранения РФ.

«11» июля 2015 г.

В.Р.Нелюбин